

## 休闲·旅游

## 21日,让父母赏宝岛圆月

爸妈台湾游专列10日截止报名,还有少量余位

康辉旅游



台湾游专家洛阳康辉9月21日推出的360°环台湾岛全景游专列是中秋节儿女送给父母的最好礼物,爸妈身体好,尽孝要趁早!今年一定不要再错过了!

这是专为爸妈量身打造的台湾“夕阳红”专列游产品。趁着国庆节台湾游涨价开始前,圆父母一生心

愿:在家门口乘坐专列直达福州,在福州休息一晚养精蓄锐,第二天搭乘价值3亿元的“海峡号”豪华游轮,经2.5小时穿越台湾海峡抵达台湾,之后开始360°环台湾岛深度游览,畅游台中、台北、台东、花莲、高雄、南投等地,一次旅行赏遍台湾最美风光,让爸妈不留任何遗憾;还送夜游福州三坊七巷。全程11天,包涵海峡两岸,无强制消费,让爸妈真正体会旅游之乐!

乘专列旅游是时下最环保、最低碳的出行方式,与直航相比,没有烦琐的登机手续,又能饱览沿途美景,具有一线多点、慢走多游、一票到底的特点,一路上可观景、可休息、可娱乐,与同龄人在一起,更能丰富老年生活,大件行李可放在车上,有专人看管,使旅

途更安全更舒适。

全程导游如儿女般照顾,随队医生护航;在台湾住四花酒店,在福州住三星级酒店,餐餐品尝台湾特色美食,根据铺位不同,3580元起,价格更实惠,导游、随队医生保驾护航,让爸妈真正体会旅游之乐!名额有限,赶快报名吧!

提醒:台湾游请认准台湾游专家!10月22日,“纯品旅游”继续发!

指定报名电话及地点:

洛阳康辉:63935000/1

63939378/9

西工区中州路枫叶国际大酒店2005室

中原国旅:64617579

64617576

涧西区南昌路申泰大厦1104室

我的能耐其实并不大  
能在信号盲区  
把“好声音”传达

使用对讲机进行联络 刘志强 摄

□本刊记者 景庆霞

近日,《洛阳晚报》刊登的数篇“牡丹使者”重走丝绸之路大型文化采风活动的团员完成壮举,成功穿越没有手机信号、地形极其复杂的神秘无人区罗布泊的内容让人震撼,罗布泊的危险与荒凉也让人为之动容。在采风团成功穿越的背后,车队所安装的车载台、对讲机等设备非常抢眼,起到了极其重要的作用。

## 成功穿越罗布泊 通信保障不可缺

罗布泊到底有多险?在三天两夜的穿越过程中,没有手机信号,也没有网络,后车只要和前车的距离超过两公里,就再也寻不到影子了。

如何使车队在行进的过程中保持互联系?车辆陷入沙坑或者脱离了车队如何通知其他车辆来救援?这时,由洛阳市明熙电子科技有限公司提供的海能达通信系统为车队之间联系起到了重要的作用,保证了采风团成功穿越罗布泊无人区。

“罗布泊的地形极其复杂,经常出现车辆陷入沙坑的情况,在这种情况下,只能依靠大家的力量帮助车辆顺利出沙坑。手机没有信号,我们只能依靠海能达车载台、对讲机等设备保持联系。”采风团成员刘志强说。

## 保障通信畅通 为丝路申遗出力

洛阳市明熙电子科技有限公司经理雷福洲介绍,在采风团出发前,洛阳市明熙电子科技有限公司的技术人员就为车队安装了海能达车载台、对讲机等设备,保障了整个采风团之间的联系。

据了解,海能达是无线领域的上市企业,业务范围覆盖全球,致力于成为全球最具价值的专业通信设备与服务提供商,让客户随时随地都能高效可靠地协作沟通。洛阳明熙是海能达通信股份有限公司洛阳唯一经销商。

“明熙公司利用自身的专业通信知识与经验,提出最具价值的解决方案,解决了采风团穿越罗布泊无人区遇到的通信保障问题,并用自己的行动为丝路申遗出了一份力。”雷福洲说。

温馨提示:安装车载台、对讲机需要到洛阳无线电管理局审批,如果您的用途合法,该局将为您批一个频率。您可以根据频率购买设备,洛阳无线电管理局将根据设备为您发放电台执照。使用这些设备时,禁止讲脏话、黄段子等不文明的话语;禁止利用对讲机闹事;以免影响车载台的正常使用,严禁个人之间闲聊、长时间对话。

好马配好鞍 茶具选汉典  
喝茶? 品文化!

## 差距老大啦!

□本刊记者 景庆霞

品茗香,识茶趣。如今,品茶已不仅仅是一种礼仪,更是一种时尚。在茶香缭绕中,三五好友,谈事业,论人生。在以茶雅心、以茶行道的背后,一套雅致且有收藏价值的茶具成了爱茶者追逐的对象。这其中,紫砂陶茶具市场却经历了风雨。

## 从市场火热到步入低谷

茶具的种类有很多,瓷器、玻璃、金属、玉石……而紫砂陶作为公认的好茶具,以其独特的艺术魅力和巨大的升值空间,一直备受爱茶人士的喜爱。

用江苏宜兴紫砂陶土烧制而成的紫砂陶茶具,是举世公认的质地最好的茶具。其造型千姿百态,耐人寻味;壶外壁常雕以金石书画、诗词对联、名家手迹等,艺术价值远高于使用价值,从而在茶具中独领风骚。

然而,2010年5月,央视报道某品牌紫砂煲所谓的“纯正紫砂”根本不是真正的紫砂,紫砂市场陷入了低谷,而这也影响到了紫砂陶茶具。

据了解,宜兴现有国家级、省级职称的工艺师800多人,随着紫砂市场的崛起,部分利欲熏心者以劣质料甚至化料充当原矿紫砂,一般藏友又不能分辨泥料的好坏,这就是人们认为紫砂壶“水太深”的原因。

## 品牌化才能健康发展

就在紫砂陶茶具步入低谷的时候,一个叫“汉典”的紫砂品牌横空出世,并逆势上扬。

汉典紫砂品牌创始人、高级工艺美术制壶师、紫砂名家蔡启善认为,有着悠久历史的紫砂壶不会就此没落,但要健康发展,必须通过公司化、品牌化规范生产经营,才能使其重获认可。

2010年,蔡启善干了两件事,紫砂



(资料图片)

市场步入低谷,别人在卖泥料,蔡启善却在不断地收泥料;别人在退出紫砂市场时,蔡启善却注册了“汉典”紫砂品牌。

蔡启善介绍,目前,汉典旗下有专业的研发制作团队50人,有丰富的原矿紫砂泥料库存,有严格的泥料分级和规范的制作标准,有对国学文化深刻的理解和传播国学的坚持。所以汉典紫砂能保证适中的价位、良好的品相、优质的原矿泥料和一颗制壶者的虔诚之心。

自今年4月入驻我市南昌路丹尼斯百货六楼以来,汉典紫砂以其坚持使用原矿泥料、古朴典雅的造型,迅速打开了市场,赢得了洛阳一大批“行家茶友”的肯定和支持。

## 使用或收藏 心态最重要

蔡启善说,一定要把好的东西带给真正喜欢它的人,把紫砂的传统文化传承下去,这也是他从事紫砂行业的信念。“一个企业就是要通过有形的产品创造无形的价值,这种价值的体现就是对文化的传承,它是无法用金钱衡量的。”

蔡启善认为,好的紫砂壶作品首先是一把泡茶工具,其次才是泡茶过



(资料图片)

程中的玩赏工具。所以茶友在购买时,应该先考虑作品的泥料问题,原矿砂料是一把好作品的前提,然后再考虑紫砂壶的艺术价值。

“收藏也好,日常使用也罢,心态最重要,爱好和兴趣是玩赏紫砂壶的前提。随着宜兴紫砂原矿的不断减少,紫砂壶价格后期持续上涨是必然的,但也不能因为纯粹的看好紫砂壶的投资价值而收藏它,爱好、兴趣才是最主要的。”蔡启善说。